

И пою я оду маме

праздничный вечер

На свете добрых слов живёт немало,
Но всех добрее и нежнее одно:
Из двух слогов, простое слово «мама».
И нету слов роднее, чем оно!

И. Мазнин

В России День матери с празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду, их бескорыстной жертве ради блага своих детей и «в целях повышения социальной значимости материнства». Этот праздник – прекрасный повод выразить свою



любовь и глубокую благодарность самому главному в нашей жизни человеку – маме. Ведь мама – это воплощение добра, мудрости и милосердия.

Бориловская сельская библиотека совместно с работниками Бориловского СДК подготовили и провели праздничный вечер «И пою я оду маме». Постарались сделать этот праздник незабываемым и интересным.

Слова поздравления в адрес мам прозвучали от Главы Бориловского сельского поселения Грабковского Вячеслава Петровича и депутата районного Совета народных депутатов Шашкова Владимира Ивановича. Владимир Иванович

вместе с теплыми словами подарил сладкие подарки всем присутствующим мамам.

На мероприятии было рассказано об истории возникновения праздника, о том, что слово «мама» одно из древнейших на земле и почти одинаково звучит на языках всех народов. Была рассказана библейская притча «Ангел хранитель — мама», прозвучало много стихов и песен о матери.

Участники художественной самодеятельности пели песни, танцевали, разыгрывали сценки, и все это посвящалось любимым мамам. Героини праздника с восхищением наблюдали за выступлениями своих детей и артистов СДК.

Вниманию присутствующих была



представлена красочная выставка «Для вас, мамочки!».

Организаторам праздничной программы удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения.